ERRATA.

On page 9, "Ladies' Aid Society," among the list of Officers, the name of the 2nd Vice-President should be "Mrs. W. B. Mc-Allister" and not Mrs. W. B. McArthur, as printed.

On page 24 the following contribution to the 20th Century Fund was omitted :---

Woodburn, Mrs. Alice (in memory of Jas Allen)..\$5.00.